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KARADENİZ TURU
SAMSUN-ORDU-TRABZON-UZUNGÖL-BATUM-AYDER-
1.GÜN. 2 Ekim 2018
Sabah saat: 04:00’da Baob yerleşkesi önünden hareket ile Sabiha gökçen havalimanına doğru yolla çıkıyoruz. Ardından saat: 08:25 TK7236 Sabihagökçen’den – Samsun’a uçuyoruz. 09:50 Samsun’a varış. Samsun’da serbest kahvaltı sonrasıda 19 mayıs 1919’da ulu önderimiz Mustafa Kemal Atatürk’ün kurtuluş savaşımızı başlatmak için çıktığı, antik adı Amisos olan; Samsun’a varış. İlk olarak Batı Parkı’nda bulunan Amazon Heykeli, Sfenksler ve Amazon Köyü’nü görüyoruz. Sonrasında 1931 yılında Avusturyalı Heinz Krippel’e yaptırılmış olan; Atatürk Anıtı ve Doğu Parkı içinde bulunan, Bandırma Vapuru’nu gezip Ünye, Fatsa ve 3820 m. uzunluğu ile Türkiye’nin ilk en uzun tuneli Nefise Akçelik Tüneli’ni geçerek antik adı Kotyora olan, Ordu’ya varış. Burada panoramik olarak, Taşbaşı Kilisesi, Sarı konak, İkizevler ve Zaferi milli Mahallesi’ni görüyoruz. Sonrasında Teleferik ile 510 m. Yüksekliğinde ki Boztepe’ye çıkıyoruz. Serbest zaman ardından Ordu merkeze dönüyoruz. Hotele varış. Odalara yerleşme,  akşam yemeği ve konaklama. Otel ( Hotel Balıktaşı City ORDU)

2.GÜN. 3 Ekim 2018
Sabah otelde alınan kahvaltı sonrası hareketle; Giresun, Tirebolu ve Akcaabat üzerinden Trabzon’a varış. Burada panoramik şehir turu yaparak, Şehir Surları, Tünel, Faroz ve Boztepe’yı görerek Maçka üzerinden, Değirmendere Irmağı’nı takip ederek, Altındere Milli Parkı’na varış. Minibüslerle, 1650 m. yüksekliğinde ki Karadağ’ın yamaçlarına kurulmuş Sümela Manastırı’na çıkıyoruz. Burada; Ayazma, Keşiş Şapelleri, Kaya Kilisesi ve Talebe Odaları’nı görüyoruz. Ardından Trabzon’a dönüp; panoramik şehir turu yapıyoruz ve Trabzon’lu Kostantin Kabayanidis tarafından 1890 yılında yaptırılan Atatürk Köşkü gezisi sonrası geleneksel Kazaziye tel örme gümüş işciliğinin yapıldığı atöyede alışveriş yapıp sonrasında otele varış. Odalara yerleşme, akşam yemeği ve konaklama. ( Düzköy kayabaşı yayla tesisleri Bungolav )

3.GÜN. 4 Ekim 2018
Sabah otelde alınan kahvaltı sonrası hareketle; Trabzon’un en uzun ırmaklarından olan, ama maalesef son yıllarda yapılan hidroelektrik santralleri ile doğal yapısı çok bozulan, Solaklı Irmağı üzerindeki Hapsiyaş Köprüsü’ne varıyoruz. 1935 yılında büyük ahşap kütükler kullanılarak yapılan köprü, kemere benzeyen geometrik biçimli tasarımı sayesinde geniş dere yatağını başarılı bir şekilde aşmıştır. Buradan Haldizen Deresi vadisini takip ederek, 1250 m. yüksekliğinde ki Uzungöl’e varış. Burada serbest zaman ardından, arzu eden misafirlerimiz extra olarak (karester yaylasına çıkıp uzun göle kuş bakışı olarak bakıyoruz. Kişibaşı (40.TL’dir.) Çaykara üzerinden Of’a dönüş. Burada; Çay Fabrikası’nda çayın bahceden evimize gelişi sürecinde geçirdiği işlemleri izleyip alışveriş yaptıktan sonra metrekareye yıllık ortalama 2300 mm. ile Türkiye’nin en çok yağmur alan ili; Rize’ye varış. Burada Ziraat Bahcesi, Kale ve geleneksel tezgahlarda üretilen, Rize Bezi Atelyesi’ni gezdikten sonra otele dönüş. Akşam yemeği ve konaklama. ( Ayder yaylası Haşimoğlu Tesisleri )

4.GÜN. 5 Ekim 2018
Sabah otelde alınan kahvaltı sonrası hareketle; Çamlıhemşin’e varış. Buradan minibüslerle 3939 m. yüksekliğe kadar yükselen ve Türkiye’nin en yüksek sıradağları olan; Kaçkarlar’a doğru Fırtına Irmağı‘nı takip ederek çıkıyoruz. İlk olarak Cenevizliler zamanından kalma, eski adı Cinciva olan 1699 yılında yapılan 40 m. Uzunluğunda ki Şenyuva Köprüsü’nü görüyoruz. Buradan Palovit Şelalesi’ne varıyoruz. Burada fotoğraf molası ardından vaktiyle Hemşin lordu Arhakel tarfından 14.yy.da yaptırılmış, Zilkale’ye varış. Buranın gezilmesinden sonra Hala Irmağı’nı takip ederek Ayder Yaylası’na varıyoruz. Burada asırlık kayın ağaçlarında ki Karakovan Petekleri ve dağlardan inen kar suları ile beslenen ve karadenizin en yüksek şelalelerinden biri olan, Gelintülü Şelalesi’nin görülmesinden sonra serbest zaman ve dinlenme molası ardından Otele varış, odalara yerleşme, akşam yemeği ve konaklama.  Zilkale ve cat vadisi kemere köprüler senyuva köyü minibüslerle çıkış yapılacağı için Extra kişibaşı:40.TL’dir. ( Ayder yaylası Haşimoğlu Tesisleri )

5.GÜN. 6 Ekim 2018

Sabah otelde alınan kahvaltı sonrası hareketle; Sarp sınır kapısına varış, gümrük işlemleri sonrası Gürcistan’a geçiyoruz. İlk olarak, Gonia eski adıyla Apsaros’daki Romalılar döneminden kalma, Kale’yi görüyoruz. Sonrasında Acara özerk bölgesinin başkenti Batum’a varıyoruz. Burada; Devlet Sanat Müzesi, Adjara Kharition Akhvlediani Etnoğrafya ve Tarih müzesi, Büyük Katedral ve Batum Akrepolu gezileri adından, Opera ve Bale Binası, Neptün Çeşmesi, Alfabe Kulesi, Kordon Boyu, Liman, Parlamento Binası, Başkanlık Sarayı, Altın Post Efsanesi Anıt’ı görüyoruz. Ardından Sarp’a dönüş. Burada gümrük İşlemleri sonrası otele dönüş, akşam yemeği ve konaklama.
* 4 yıldızlı otel konaklama
Not: Gürcistana girişlerde (Yeni Kimlik veya Pasaport Geçerlidir. Eski kimlikte geçerlidir ama 10 yılı altında ve yıpranmamış olması gerekmektedir.)
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